
١

  6 8 8 6

6 8 8 6

خاصیت جابه جایی

.حاصل ضرب هاي سمت راست را با شکل و سمت چپ را با محور به دست آورید-1

.ویسیداز این فعالیت چه نتیجه اي می گیرید؟ بن
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.مانند نمونه هر شکل را با دو نوع دسته بندي شمارش کنید و براي آن ضرب بنویسید-2
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د؟از مقایسه ي دو ضرب در هر شکل چه نتیجه اي می گیرن

ل          براي مثال، حاص. یاد گیرفتید که در ضرب با جابه جا شدن دو عدد، حاصل ضرب تفاوتی نمی کند
.با توجه به این مطلب تساوي ها را کامل کنید. با         برابر است
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.یدبا نوشتن حاصل ضرب، درست بودن تساوي هاي زیر را برسی کن
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:یمبراي پیدا کردن تعداد کلّ مربع ها می توانیم به دو صورت عمل کن-1

سبزتایی مربع 4دسته ي 1تایی مربع سفید و 4دسته ي 5
:پس. تایی مربع داریم4دسته ي 6می دانیم که در مجموع 
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.، حاصل ضرب هاي جدید را به دست آورید69با توجه به سؤال بالا و جدول ضرب صفحه ي -2
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جمع کنیم؟48براي پیدا کردن حاصل        ، چه عبارتی را باید با . 48می دانیم که         برابر است با -3 6 89 8
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چند آب . تایی آبنبات سبز در ظرف گذاشت بود3بسته ي 5تایی آب نبات زرد و 3بسته ي 4زهره -4
نبات در ظرف بود؟

،  براي مثال. با توجه به تمرین هاي این بخش می توانید حاصل ضرب هر دو عدد را به دست آورید-5
:حاصل ضرب        به این صورت به دست آمده است 9 8
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.نیدبا نوشتن حاصل ضرب، درست بودن تساوي هاي زیر را برسی ک
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.یدتساوي ضرب را به کمک محور بنویس-1
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صل تا کنون روش هاي گوناگونی براي پیدا کردن حا
.ضرب دو عدد یاد گرفته اید

.دبا استفاده از این روش ها جدول ضرب را کامل کنی

ا انجام سپس، بقیه ي عمل ها ر. دیدید که در محاسبه ها ابتدا حاصل عبارت داخل پرانتز را حساب می کرنیم
.سپس، حاصل جمع به دست می آید. در نمونه ي حل شده نیز ابتدا ضرب ها انجام شده اند. می دهیم

.حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید
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